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 پایان هفته سوم با برگزاری چهار دیدار

چالش فولادی هاشمیان
 گروه ورزشی / پس از وقفه هجده روزه لیگ برتر به 
دلیل برگزاری تورنمنت کافا و انتقاداتی که این تعطیلی 
به همراه داشت، روز دوم هفته سوم رقابت‌ها با 
برگزاری چهار دیدار حساس ادامه می‌یابد. مربیان 
لیگ در این فرصت نسبتاً طولانی توانستند نقاط 
ضعف تیم‌های خود را بررسی و رفع کنند، اما اکنون 
با برنامه فشرده‌ای مواجه هستند تا پیش از تعطیلات 
بعدی فیفا‌‌دی، امتیازهای حیاتی را جمع‌آوری کنند.

 
شمس آذر-‌پیکان؛ 18:00

بازگشت دقیقی به قزوین
 دو تیم بدون برد در دو هفته ابتدایی، به دنبال اولین 
پیروزی خود هستند. شمس آذر در خانه و با انگیزه 
بازیکنان جوان و تازه‌وارد خود، می‌خواهد روند بدون 
بردش را متوقف کند. پیکان با تجربه نسبی، به دنبال 
تثبیت جایگاهش در جدول است. این بازی احتمالاً 

متعادل و محتاطانه خواهد بود.
  

چادرملو-‌ملوان بندرانزلی؛ 18:00

قوی بحران‌زده در کویر
 چادرملو با یک برد و یک تساوی، از فرصت تعطیلی 
برای هماهنگی بهتر تیم بهره برده است. ملوان هنوز 
به برد دست نیافته و به دنبال فرار از بحران است. 
توان هجومی چادرملو در خانه، شانس بیشتری برای 

کسب سه امتیاز فراهم می‌کند.
 

ذوب‌آهن‌-‌مس رفسنجان؛ 18:00

نبرد صنعتی‌ها
 هر دو تیم هنوز به پیروزی دست نیافته‌اند و اکنون 
به دنبال اولین برد خود در لیگ هستند. ذوب‌آهن 
با حمایت هوادارانش تلاش می‌کند مس را شکست 
دهد، در حالی که مس رفسنجان تیمی دفاعی و 
منظم است و از فرصت‌های محدود نهایت بهره را 

خواهد برد.
 

پرسپولیس-‌فولاد؛ 19:00

دوئل خاص
 بازی حساس هفته، دوئل متفاوت سرخ‌هاست. 
پرسپولیس با یک برد و یک تساوی به دنبال اولین 
پیروزی خانگی است و بازگشت وحید امیری مقابل 
سرمربی سابقش، هاشمیان، جذابیت ویژه‌ای به 
بازی می‌بخشد. فولاد با شرایط نامطلوب در هفته‌های 
ابتدایی تلاش می‌کند با استفاده از فرصت‌ها اولین 

برد خود را به دست آورد.

آزمون سرنوشت‌ساز شاگردان درستکار پیش از المپیکلیگ برتر

 حمله  به جام

 مثلث طلایی ایران
جهانی  در  ایران  اصلی  امیدهای   
کامران  را رحمان عموزاد،  زاگرب 
ع تشکیل  قاسم‌پور و امیرحسین زار
می‌دهند؛ کارشناسان آنها را مثلث 
طلایی تیم می‌دانند. عموزاد در ۶۵ 
کیلوگرم، قهرمان سال گذشته جهان، 
برای تثبیت جایگاه خود می‌جنگد. 
قاسم‌پور در ۸۶ کیلوگرم با عملکرد 
رقبای  بر  غلبه  توانایی  باثبات، 
ع  سرسخت آمریکایی و روس را دارد. زار
در سنگین‌وزن، دارنده مدال جهان 
و المپیک، پرچم‌دار امیدهای ایران 
است. یونس امامی و محمد نخودی 
نیز شانس جدی مدال دارند و موفقیت 
آنان می‌تواند امتیاز تیمی ایران را 

به‌طور چشمگیری افزایش دهد.

  رقبا و شانس ایران
 در زاگرب، آمریکا و ژاپن برخی ستاره‌های خود را نیاورده‌اند و آمریکا عماً وارد مرحله تغییر 
نسل شده است. روسیه نیز در رده‌بندی تیمی امتیازدهی نمی‌شود. ترکیه، آذربایجان 
و گرجستان نیز ممکن است معادلات مدالی را تغییر دهند. با این شرایط، بسیاری از 
تحلیلگران شانس موفقیت ایران را افزایش یافته می‌دانند. ترکیه، آذربایجان و گرجستان 
همچنان می‌توانند معادلات مدالی را تغییر دهند، اما درخشش ستاره‌ها، مدال‌آوری جوانان 

و لغزش رقبا، کلید قهرمانی ایران خواهد بود.

پاشنه آشیل تیم
چالش اصلی ایران همچنان 
در اوزان سبک است. مؤمنی 
و محمدنژاد جوان در ۵۵ و ۶۱ 
کیلوگرم به تجربه بیشتری نیاز 
دارند و رقابت با کشتی‌گیران 
آماده از ژاپن و آمریکا برای این 
دو، قدری دشوار خواهد بود. در 
۹۷ کیلوگرم، آذرپیرا باید توانایی 
خود را در برابر رقبای قدرتمند این 

وزن اثبات کند.

در انتظار آینده روشن
 جهانی زاگرب برای کشتی آزاد ایران پیش از المپیک 
۲۰۲۸، یک آزمون سرنوشت‌ساز است. درستکار و تیمش 
اگرچه مسیر سختی برای قهرمانی دارند، اما تثبیت 
جایگاه در اوزان کلیدی و میدان‌دادن به نسل جدید 

می‌تواند آینده‌ای روشن برای کشتی ایران رقم بزند.

 گروه ورزشی / مسابقات جهانی کشتی آزاد از امروز در زاگرب آغاز می‌شود و تیم 
ملی ایران به رهبری پژمان درستکار با ترکیبی از ستاره‌های باتجربه و استعدادهای 
جوان وارد این رقابت سرنوشت‌ساز می‌شود. هدف تیم، بازگرداندن عنوان ارزشمند 
قهرمانی به ایران پس از ۱۲ سال است و تلاش می‌کند با جام به تهران بازگردد.  

ایران در طول تاریخ کشتی آزاد جهان با ۵ قهرمانی )۱۹۶۱، ۱۹۶۵، ۱۹۹۸، ۲۰۰۲ 
و ۲۰۱۳(، ۹ نایب‌قهرمانی و ۱۴ مقام سومی در کنار آمریکا و ترکیه در رده دوم 

پرافتخارترین تیم‌ها قرار دارد. مجموع مدال‌های ایران به ۱۶۱ مدال 
)۵۲ طا، ۵۸ نقره و ۵۱ برنز( می‌رسد، اما روسیه با ۳۵ قهرمانی همچنان 
پرافتخارترین تیم جهان است.  تیم ملی ایران در زاگرب با ترکیب علی 
مؤمنی )۵۵ کیلوگرم(، احمد محمدنژاد جوان )۶۱ کیلوگرم(، رحمان عموزاد 
)۶۵ کیلوگرم(، امیرمحمد یزدانی )۷۰ کیلوگرم(، یونس امامی )۷۴ کیلوگرم(، 
محمد نخودی )۷۹ کیلوگرم(، کامران قاسم‌پور )۸۶ کیلوگرم(، امیرحسین 
ع  فیروزپور )۹۲ کیلوگرم(، امیرعلی آذرپیرا )۹۷ کیلوگرم( و امیرحسین زار

)۱۲۵ کیلوگرم( روی تشک خواهد رفت. این ترکیب تلفیقی از تجربه و 
جوان‌گرایی است؛ راهبردی که درستکار در دو سال اخیر دنبال کرده تا 

موفقیتی بزرگ رقم بخورد.

پیام کنایه‌آمیز سعدالله‌یف بابت کارشکنی میزبان
 عبدالرشید سعدالله‌یف، قهرمان پرآوازه جهان و المپیک روسیه به دلیل عدم صدور روادید از سوی 

کرواسی، فرصت حضور در جهانی زاگرب را از دست داد. 
وی پس از این اتفاق، با انتشار متنی کنایه‌آمیز خطاب به هواداران کشتی در صفحه اجتماعی خود 
نوشت:»فکر می‌کنم خیلی‌ها از قبل می‌دانند که من نمی‌توانم در زاگرب روی تشک بروم. ما سه اردوی 
تمرینی جدی برگزار کردیم، با آمادگی کامل به مسابقات قهرمانی جهان نزدیک شدیم، اما تاریخ تکرار 
می‌شود، مشکل روادید شینگن هرگز حل نشد. پذیرفتنش سخت است، زیرا ما در طول فصل برای 
مسابقات اصلی آماده می‌شدیم.«  وی در ادامه این متن نوشته است:»این روزها، بویژه حمایت شما 
را احساس می‌کنم، تماس‌ها و پیام‌های هواداران از سراسر جهان به من قدرت می‌دهد. از همه شما 
بسیار سپاسگزارم! تا زمانی که سامتی و انرژی دارم، به مبارزه ادامه خواهم داد. من این آزمایش را از 
جانب خداوند متعال با صبر و فروتنی می‌پذیرم، با این باور که در اراده او حکمت و خیری وجود دارد. 
برای تمام تیم آرزوی بهترین عملکرد را دارم. برای ماگومد قربانوف ) در همان وزن سعدالله یف( آرزوی 

موفقیت دارم. منتظر پیروزی‌ هستیم!«

 نمایش 
استعدادهای ناب ایرانی

سایت اتحادیه جهانی کشتی با اشاره به 
مسابقات جهانی کشتی آزاد ۲۰۲۵ در زاگرب 
کرواسی در تحلیلی درباره تیم ایران نوشت: 
این مسابقات فرصتی استراتژیک برای 
کشتی‌گیران ایرانی فراهم می‌کند تا جایگاه 
خود را در سطح جهانی تثبیت کنند و نشان 
دهند که همچنان از قدرت‌های اصلی این 

رشته به شمار می‌روند.
 وزن ۹۷ کیلوگرم با حضور تاج‌الدینوف 
بحرینی از جذاب‌ترین اوزان خواهد بود؛ با 
این حال، امیرعلی آذرپیرا با تجربه نزدیک 
شدن به پیروزی مقابل وی در پاریس، به 
یکی از مدعیان اصلی مدال تبدیل شده 
است. این نکته نشان می‌دهد که حتی در 
مقابل حریفان تثبیت شده، کشتی‌گیران 

ایرانی توان خلق شگفتی دارند.
 در وزن ۶۵ کیلوگرم، رحمان عموزاد به دنبال 
انتقام از کیوکا کوتارو )ژاپن( است؛ مهارت او 
در کنترل مسابقه و بهره‌گیری از تکنیک‌های 
زیر- بالا، می‌تواند باعث ایجاد یک تغییر 
تاکتیکی در جدول رقابت‌ها شود و مسیر 

مدال را هموار سازد.
با جابه‌جایی حسن  ۸۶ کیلوگرم،   در 
یزدانی به وزن بالاتر، کامران قاسم‌پور به 
گزینه اصلی کسب طای جهانی تبدیل 
شده است. تجربه قاسم‌پور در سطوح 
بین‌المللی و بازگشت به وزن المپیکی، 
موقعیت او را برای تثبیت قدرت و کسب 

عنوان اول تقویت می‌کند.
نیز  کیلوگرم   ۷۹ و   ۷۰  ،۹۲ وزن‌های   
فرصت‌های قابل توجهی برای ایران ایجاد 
کرده‌اند. امیرحسین فیروزپور، امیرمحمد 
یزدانی و محمد نخودی با سبک تهاجمی و 
توانایی‌های فنی، جزو مدعیان جدی سکو 
هستند و می‌توانند تأثیر مستقیم بر تعیین 

نتایج مدال‌ها داشته باشند.
 با این ترکیب، ایران نه تنها به دنبال 
بازگشت به اوج است، بلکه قصد دارد بار 
دیگر عمق استعداد و قدرت رقابتی خود 
در کشتی آزاد جهان را به نمایش بگذارد.
 هر وزن، رقابتی نفسگیر خواهد بود و تحلیل 
مسیر مدعیان نشان می‌دهد که ستاره‌های 
ایرانی می‌توانند نقش تعیین‌کننده‌ای در 

سرنوشت مدال‌ها ایفا کنند.
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ح: حامد حسینی طر
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